Zatgcznik nr 5






Zestawienie maksymalnych warto$ci stezen pylu PM-10 w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?® 3,7810 620 660 6 1 E
Stezenie srednioroczne pg/m? 0,005 620 660 6 1 E
Czestosé przekroczen D1= 280 pg/im?, % 0,00 - - - -

Najwyzsza wartosé stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 620 Y = 660

m i wynosi 3,7810 ug/m?, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.
Najwyzsza warto$é stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X =620 Y =660 m , wynosi
0,005 pug/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 20 pg/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen w siatce dodatkowe;

Parametr Wartosc X Y Z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 2,0201 595 653 0 6 1 E
Stezenie srednioroczne pg/m® 0,001 595 653 0 6 1 E
Czestosé przekroczen D1= 280 pg/m®, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-1 0 wystepuje w punkcie o wspéitrzednych X = 595 Y = 653

m i wynosi 2,0201 pg/m?3, wartosc ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.
Najwyzsza wartos¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzgdnych X = 595 Y =653 m, wynosi
0,001 pug/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 20 pg/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezeii dwutlenku siarki w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?® 38,2 980 540 4 1 WNW
Stezenie $rednioroczne pg/m?® 1,099 980 620 4 1 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 350 ug/m®, % 0,00 - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspoéirzednych X = 980

Y =540 m iwynosi 38,2 pg/m®.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezer jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.
Najwyzsza wartos¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =980 Y = 620 m , wynosi
1,099 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (De-R)= 17 pg/ms.
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Zestawienie maksymalnych warto$ci stgzen w siatce dodatkowej

Parametr Wartosé X Y Z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 293 592 620 0 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,120 595 653 0 6 1 ESE
Czestosc przekroczen D1= 350 pyg/mé, % 0,00 . - - - - -

Najwyzsza wartosc¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 592

Y =620 m iwynosi 29,3 ug/m?, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczer stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.
Najwyzsza wartosc stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 595 Y = 653 m , wynosi
0,120 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 17 ug/m?.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenkow azotu w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymaine pg/m?® 196,0 620 680 6 1 ESE
Stezenie srednioroczne pg/m? 4,317 980 620 < 1 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pg/m?®, % 0,00 - - 7 - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 620

Y =680m iwynosi196,0 ug/m?.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.
Najwyzsza wartos¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 980 Y = 620 m , wynosi
4,317 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 19 pg/m?.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen w siatce dodatkowe;j

Parametr Wartosé X Y Z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 1343 595 653 0 6 1 ESE
Stezenie srednioroczne pg/m? 0,505 595 653 0 6 1 ESE
Czestosé przekroczen D1= 200 pg/m?®, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkow azotu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 595

Y =653 m iwynosi 134,3 pug/m?.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestosé przekroczen= 0 %.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X = 595 Y = 653 m , wynosi
0,505 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 19 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenku wegla w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 861,9 960 620 6 1 Ssw
Stezenie $rednioroczne pg/m?® 0,627 980 620 6 1 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 30000 pg/m?, % 0,00 - - - - -




Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tienku wegla wystepuje w punkcie o wspéirzednych X = 960

Y =620 m iwynosi 861,9 ug/m?, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Zestawienie maksymalnych wartosci stgzen w siatce dodatkowej

Parametr Wartosc X Y Z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 158,5 595 653 0 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,078 595 653 0 6 1 E
Czestosc przekroczen D1= 30000 pg/m?®, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspéirzednych X = 595
Y =653 m iwynosi 158,5 ug/m?, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen kwasu octowego w sieci receptorow

Parametr Wartoéé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 200,0 940 680 6 1 S
Stezenie $rednioroczne pg/m? 2,420 940 680 6 1 S
Czestosé przekroczen D1= 200 pg/m?®, % 0,01 940 680 6 1 S

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych kwasu octowego wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 940
Y =680m iwynosi200,0 yg/ms.

Najwyzsza czestos$¢ przekroczen dla stezen jednogodzinnych wystepuje w punkcie o wspoirzednych X = 940
Y =680 m, wynosi 0,01 % inie przekracza dopuszczalne] 0,2 %.

Najwyzsza warto$¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 940 Y = 680 m , wynosi
2,420 pyg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (De-R)= 15,3 pg/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stgzen w siatce dodatkowej

Parametr Warto$¢ X Y Z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?® 33,7 592 620 0 6 1 E
Stezenie Srednioroczne ug/m?® 0,030 595 653 0 6 1 E
Czestost przekroczen D1= 200 pg/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych kwasu octowego wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 592

Y =620m iwynosi33,7 ug/ms3,

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczer= 0 %.
Najwyzsza wartos¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 595 Y = 653 m , wynosi

0,030 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 15,3 pg/m?.
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Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptorow

Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1

Parametr Wartosc X X kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m3 3,6 620 660 6 1 E
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,004 620 660 6 1 E

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspotrzednych

X=620Y=660m iwynosi3,6 ug/m3

Najwyzsza wartosc¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 620 Y = 660 m , wynosi
0,004 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 5 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen w siatce dodatkowej

Parametr Wartosé X Y P kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?® 1,9 595 653 0 6 1 E
Stezenie srednioroczne pg/m?® 0,001 595 653 0 6 1 E
ICzestosé przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspotrzednych

X=595Y =653 m iwynosi1,9 ug/ms

Najwyzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 595 Y = 653 m , wynosi
0,001 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 5 pg/m3.



